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ODBOR ZA FINANCE IN PRORAČUN 

 

Številka: 011-0006/2023 

Datum: 12.9.2025 

 

Z A P I S N I K 
 

 

9. redne seje Odbora za finance in proračun, ki je bila dne, 12.9.2025 ob 16:00 uri, 

v sejni sobi Občine Sevnica. 

 

Prisotni člani odbora: Janc Janoš, Petančič Rok,  Žičkar Stanislava,  Lisec Tomaž 

Orešnik Ivan, Juntez Miro. 

 

Odsotni z opravičilom: Mrgole Marjan, Mlakar Helena, Kramžar Danica. 

 

Ostali prisotni: 

- Ocvirk Srečko, župan Občine Sevnica, 

- Mag. Marn Vlasta, vodja oddelka za finance in proračun, 

- Zalašček Barbara, podsekretarka za finance. 

 

 

PREDLOG DNEVNEGA REDA : 

 

 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda; 

2. Potrditev zapisnika 8.seje; 

3. Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Sevnica v prvi polovici leta 2025; 

4. Razno. 

 

Ad 1 

Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 

 

Prisotnih 6 od 9 članov, Odbor je sklepčen.  

 

Predsedujoči Rok Petančič predlaga dnevni red, kot je naveden v vabilu. 

 

SKLEP: 

Odbor je sprejel predlagan dnevni red. 

 

Izid glasovanja: 6 za, (6 prisotnih) 

Sklep je sprejet. 

 

 

 



Sprejet dnevni red je sledeč: 

 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda; 

2. Potrditev zapisnika 8. seje; 

3. Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Sevnica v prvi polovici leta 2025; 

4. Razno. 

Ad 2 

 

Potrditev zapisnika 8. seje 

 

Predsedujoči Rok Petančič odpre razpravo: 

 

Razprave ni bilo. 

 

SKLEP: 

Odbor je potrdil zapisnik 8. seje. 

 

Izid glasovanja: 6 za, (6 prisotnih) 

Sklep je sprejet. 

 

 

Ad 3 

 

Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Sevnica v prvi polovici leta 

 

Uvodno obrazložitev je podal župan. 

 

Župan: Polletna realizacija je v predpisani obliki. Polletna realizacija je kot običajno pod 

50%. Na prihodkovni strani pri davčnih prihodkih je 50%, pri transfernih prihodkih je nižja 

zaradi večje realizacije v drugi polovici leta. Lastni viri prihajajo sorazmerno. Odhodki so 

v mejah načrtovanega. Splošna proračunska rezervacija se porablja kot sklad, kar je 

težava, tudi zaradi rasti cen storitev. Določeni odhodki se bodo zgodili šele v drugi 

polovici leta. Realiziran je nakup vozila za občinsko upravo, nakup računalnikov. Urejanje 

mrliških vežic. Pri nakupu zemljišč še ni prihodkov ne odhodkov. Javni dolg se 

transparentno pokriva. Realizacija pri gozdnih cestah bo praviloma v drugi polovici leta. 

za plinovodno omrežje gre zgolj za vzdrževanje. Na tem programu je izguba. Nov 

omrežninski akt lahko zadevo spremeni. Tekoče vzdrževanje cest poteka, kljub temu da 

realizacija ne dosega še 50%. Rekonstrukcija ceste Šentjanž – Glino se pripravlja na 

direkciji za ceste. Znesek omogoča podpis sofinancerske pogodbe. Prometna 

signalizacija je naročena in se pred pričetkom šolskega leta večina tudi postavi. Za 

rekonstrukcijo mostu in pločnika v Pijavicah je izbor izvajalcev zaključen, podpis 

pogodbe v kratkem. Cesta Poklek je zaključena. Kolesarska povezava Tržišče – Krmelj 

je v projektiranju za pripravo dokumentacije za trajnostno mobilnost. Recenzija za 

krožišče Radna je v zaključevanju. Ureditev multimodalnega središča vključuje 

nadomestni podhod pod železniško progo v Šmarju. Podhoda ob Sevnični ne bo več. 

Zahteva ministrstva za promet je, da občina pripravi projektno dokumentacijo. 

Kolesarska steza Boštanj – Sevnica, situacija kjer se stikajo državna cesta, železnica, 

protihrupna ograja in kolesarska steza. Projekt kolesarske povezave D2 je bil 



predstavljen na občinskem svetu, dinamika projektiranja je v zaključni fazi. Sprememba 

kategorizacije cest je v teku. Avtobusna postajališča se postavljajo po načrtu, želja in 

potreb je še več. Parkirišče pri OŠ Boštanj ob polletju še ni realizacije, vendar je sedaj 

že narejeno. Investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave poteka v skladu s potrebami. 

Ravnanje z odpadki poteka utečeno. Kanalizacija na Savski cesti in Prešernovi ulici sta 

v realizaciji. Kanalizacija in ČN Loka, tudi ta projekt je v zaključni fazi. Veliko nejasnosti 

med projektom kanalizacije in projektom obnove kraja. Vse ostale obnove kot so škarpe, 

nove asfaltne prevleke niso predmet kanalizacije. Odprt projekt pri ureditvi struge 

Vranjskega potoka. Urejanje Sevnične je v zaključni fazi. OPPN Sveti križ poteka, OPPN 

Tržišče je v fazi naročanja. V naslednjem tednu podpis pogodbe za nov vodovod Loka, 

Račica z vodohranom iz načrta za okrevanje in odpornost. Zelene površine v Sevnici so 

v teku projektiranja. Rušenje objekta v Krmelju. OPPN stanovanjska soseska v Drožanjski 

cesti zahod. Ministrstvo za solidarno prihodnost odloči glede podpisa pogodbe za 

gradnjo novega doma za starejše na Hrastih. Projekt je obsežen, zemljišča, OPPN. Če 

bo pismo o nameri podpisano, se dela lahko nadaljujejo. Komunalno opremljanje na 

Studencu in Krmelju. Sprememba OPPN stadion je potrebno spremeniti projektno 

nalogo. OPPN stanovanjska soseska Blanca je v teku, strokovne podlage so potrjene. 

Proračunska rezerva za naravne nesreče se porablja za objekte in sanacije po naravnih 

nesrečah. Zaključen je plaz Zabukovje v dveh delih. Pred realizacijo je Cankarjeva 6 in 

7, sanacija plazu na LC Lončarjev dol Marof. Poplavljene občine niso najbolj zadovoljne 

z realizacijo po poplavah. Zaključen je nakup reševalnega vozila za potrebe 

zdravstvenega doma Sevnica. Rehabilitacijski center »Cenko« je v zaključni fazi. 

Pripravlja se dokumentacija za satelitski urgentni center. Pristajališče za helikopterje in 

strelišče Radna. Dokumentacija v skladu z Zavodom za varovanje kulturne dediščine pri 

grajskih hlevih v Loki. Naročena zasnova za športne površine na Orehovem. Cena v 

vrtcih in šolski prevozi sta veliki postavki v proračunu. Igrišče pri OŠ Šentjanž je 

praktično zaključeno. Igrišče pri OŠ Blanca je v teku. Za igrišče pri OŠ Boštanj je v teku 

odkup zemljišč. Subvencioniranje gospodarstva, kmetijstva, turizma je tudi v teku. 

Razpisi so že bili. 

 

Mag. Vlasta Marn: Nekoliko je nižja realizacija ob polletju, vendar je trenutna že pri 63%, 

kar je značilno za višjo realizacijo v drugi polovici leta. Tako na prihodkovni kot na 

odhodkovni strani. V sredini maja je zanihala likvidnost. Vsako leto je pogodba z banko 

v primeru likvidnostnih težav za lažjo premostitev. Do konca leta ni predvidenih večjih 

težav z likvidnostjo, bo pa kar nekaj prerazporeditev med postavkami. 

 

Predsedujoči Rok Petančič odpre razpravo. V razpravi so sodelovali: Tomaž Lisec, 

mag. Vlasta Marn, Janoš Janc, Miro Juntez, Ivan Orešnik, Rok Petančič. 

 

Tomaž Lisec: Transferni prihodki iz državnega proračuna iz drugih investicij je indeks 

zelo nizek, je sedaj stanje boljše kot v polletju. Druga prejeta sredstva iz državnega 

proračuna, sredstva prejeta iz EU iz načrta za okrevanje in odpornost. Teh sredstev je 

231.000 EUR, za kakšen namen gre. Nova zakonodaja nalaga kar nekaj novih nalog, ki 

imajo negativne finančne posledice na proračun. Se to pozna na proračunu že ob prvi 

polovici leta in v kakšnem obsegu. 

 

Mag. Vlasta Marn: 11,4% so sredstva, ki pridejo za različne investicije z različnimi NRP-

ji iz državnega proračuna, torej so slovenska sredstva. Država za posamične projekte 



občinam pošilja sredstva, včasih kasneje tudi navodila, na kater konto jih je potrebno 

preknjižiti, zato je realizacija tam, kjer sprva ni bila predvidena. Po konsolidaciji lahko 

pride do ponovnih sprememb knjižb. Tem sledimo kot nam s strani pristojnih ministrstev 

naročijo. Kar nekaj konkretnih projektov kot so kanalizacija in vodovod Loka je odprtih 

in jih financira EU. Ogromno sredstev je potrebno zalagati, preden pridejo prihodki. 

 

Župan: Rehabilitacijski center za odrasle, realizacija od polletja naprej je bistveno boljša, 

ker sredstva po zahtevkih redno prihajajo. Vodovod Loka se še ne izvaja, za kanalizacijo 

je realizacija stekla po 30.6. Tudi prihodki za gozdne ceste prihajajo v drugi polovici leta. 

Dodatne obremenitve so lahko takojšnje narave, najbolj obremenjujoč učinek ima 

zmanjšanje normativa otrok v vrtcih, kar za seboj prinese višje stroške. V vsakem 

oddelku naj bi bila dva otroka manj. Pritisk za takšen normativ je prišel s strani vlade na 

pobudo sindikatov. Druga težava je prisotnost v vrtcih, ki ni nikoli 100%. 

 

Tomaž Lisec: Zmanjšan normativ -2 otroka na oddelek naj bi začel veljati že s 1.1.2026 

in ne 2027 kot je bilo sprva predlagano, to bo dodatno obremenilo občinski proračun. 

Tudi pri šolskih prevozih stroški samo rastejo iz 1 mio na 1,4 mio v dvoletnem obdobju. 

 

Janoš Janc: Zakaj takšen poskok stroškov pri šolskih prevozih. 

 

Župan: Razpis je bil narejen po posameznih sklopih, tako da bi se ponudniki lahko tudi 

ločeno javili. Nobeden od podizvajalcev se ni ločeno javil na razpis. Vsi so se prijavili 

preko Nomaga. V objektu Panorama bo prosta igralnica, vendar po uveljavitvi takšnega 

normativa bo težava s prostorom. 

 

Ivan Orešnik: Pričakovati bi bilo ravno nasprotno glede normativa za vrtce. Vse 

spremembe normativov peljejo v nevzdržnost. Pri prevozih se je očitno vzpostavil 

monopol, da se nihče ne želi javiti zase ampak preko glavnega ponudnika Nomaga. 

Pojavljajo se močnejši gradbinci, ki poberejo svoj kos pogače, manjših s.p.-jev ni več kot 

neposrednih izvajalcev, samo še preko močnejših izvajalcev. Posledično rastejo cene in 

krepi se primanjkljaj na cesten področju, slabša urejenost cest. Tudi na občinskem svetu 

bi svetniki najraje imeli vse, vendar se je potrebno odločiti za prioritete, vse mehke 

vsebine morda niso nujno potrebne. Kako je s predlaganim amandmajem, se bo 

upošteval. 

 

Miro Juntez: Za zapuščene živali se nameni 15.000, kar je veliko. 

 

Župan: Občina Sevnica ima preko veterinarske postaje Sevnica urejeno zavetišče za 

živali, ki dobro deluje. Prišli so klici s strani županov, da bi prevzeli tudi njihove 

zapuščene živali, ker ne dobijo ponudbe, nimajo tovrstnega ponudnika storitev. Za 

neizvajanje so župani dobivali kazni. Zneski oskrbe psa niso majhni, vendar so ti zneski 

primerljivi ali nižji kot so vrednosti storitev na trgu. Sofinancira se sterilizacija, kastracija, 

nek učinek se tudi tukaj pozna na manjšem številu zapuščenih živali. Po zakonu je občina 

dolžna poskrbeti za zapuščene živali, standard tega se dviguje in ne znižuje. Glede 

predlaganega amandmaja, se bo le ta upošteval v precejšnjem delu. Predvideva se 

prodaja zemljišč kar ugodno vpliva na prihodke. Opaziti je vse več prenosa s strani 

različnih direkcij in ministrstev na občine. Zagotoviti je potrebno projektno 

dokumentacijo in zagotovitev zemljišč. Pri Stillesu je vrtina za vodo, ki se bo čez nekaj 



let nadomestila z drugimi vodnimi viri, vendar ne tako hipno, zato se še čaka z 

dovoljenjem za vodovarstveno območje. Sredstva se predvidevajo iz dogovora za razvoj 

regij v naslednjih letih do 2028. Podjetje Preiss je dobilo sofinancerska sredstva s strani 

ministrstva za gospodarstvo, medtem ko je ministrstvo za okolje oviralo izdajo 

gradbenega dovoljenja. Mediacijo med ministrstvi izvaja župan. 

 

Ivan Orešnik: Financiranje razpisne dokumentacije. Kdo financira drugo polovico 

sredstev za neprofitna stanovanja in ali je to rentabilno za občino. Vložek občine ne bi 

smel zažirati proračuna, biti mora vsaj na nuli. Takšno ravnanje je nesprejemljivo. Takšna 

investicija je tipična državna zadeva ali v privatnem interesu, nikakor ne preko občine. 

Tipični občinski projekt kot je kulturna dvorana, ceste se pa odmikajo. Takšna 

pokojninska reforma je katastrofalna. Delovne sile v domovih ni, tudi za izvajanje 

dolgotrajne oskrbe jo ni dovolj. To je težava že na začetku. Lažje in bolj plačano je delo 

trgovke kot negovalke v domovih. 

 

Župan: Stanovanjski sklad ima razpis za gradnjo oskrbovanih stanovanj, ki so javno 

najemna stanovanja. Določene so cene za kvadraten meter, odkupijo polovico stanovanj, 

za drugo polovico dajo kreditna sredstva v višini 75%. Lastnik teh stanovanj je 

stanovanjski sklad in jih da občini v upravljanje, občina pa nadalje upravljavcu Terci. 

Oskrbo stanovalcem nudi dom za starejše. Drugo polovico sredstev financira občina iz 

kreditnih sredstev, ki jih pokriva z najemninami. Investicijski program je v pripravi, vložek 

bo približno takšen kot za bivalno enoto v Krmelju. Glede na to, da je potreba po takšnih 

ureditvah je vredno vložiti sredstva tudi za oskrbovana stanovanja. Oskrba za starejše 

se izvaja v domovih za starejše, pomoč na domu bo nadomestila dolgotrajna oskrba in 

oskrbovana stanovanja. Proračun je zaradi teh vložkov obremenjen, vendar je skrb za 

občana različna, glede na potrebe, ki jih v različni starosti ima. 

 

Rok Petančič: Izrazit je bil primanjkljaj, ki se je kompenziral z likvidnimi sredstvi. 

Realizacija ob prvem polletju je običajno nižja. Relativno visoka je višina zadolževanja, 

debata je potekala tudi na občinskem svetu. Zagotavljati je potrebno tudi tekoča sredstva 

za investicije kot so kulturna dvorana in podobno. 

 

Predsedujoči Rok Petančič predlaga stališče odbora za finance in proračun. 

 

Stališče: 

Odbor za finance in proračun se je seznanil s predlaganim poročilom o izvrševanju 

proračuna Občine Sevnica na dan 30.06.2025, se z njim strinja in predlaga 

Občinskemu svetu, da ga sprejme. 

 

Izid glasovanja: 6 za, (6 prisotnih) 

Stališče je sprejeto. 

 

 

 

 

 

 

 



Ad 4 

Razno 

 

Razprave ni bilo.  

 

 

Seja se zaključi ob 17:02 uri. 

 

Zapisala:                                                               

Barbara Zalašček                          Predsednik odbora za finance in proračun                                  

Podsekretarka za finance             Rok Petančič 

 

 

 
 

 

 

 


